

‘గుర్తింపు’ ఎన్నికల్లో విజయధంకా మోగిద్దాం

టీబీజేకేఎస్ నాయకుల సమీక్షలో గౌరవాధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కవిత

రామవరం, డిసెంబర్ 7: సింగరేణి సంస్థలో ఈ నెల 27న జరిగే గుర్తింపు కార్మిక సంఘం ఎన్నికల్లో టీబీజేకేఎస్ విజయధంకా మోగించేందుకు ప్రతీ ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సంఘం గౌరవ అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కవిత కుంట కవిత సూచించారు. గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ లో ఆమె నివాసంలో సంఘం కొత్తగూడెం ఏరియా, కార్పొరేట్, ఇల్లందు, మణుగూరు, భూపాలపల్లి ఏరియాల్లోని ముఖ్య నాయకులతో



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కవిత

గురువారం జరిగిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. సింగరేణిలో గులాబీ షెడూ ఎగిరేలా ఐకమత్యంతో పని

చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు ఎండ్ రజాక్, మురాద్, జల్లి కిరణ్, గోపు కుమార స్వామి, చిలక రాజయ్య, గౌస్, చెరిపల్లి నాగరాజు, ఎండ్ సత్తా ర్పాషా, శనిగరపు కుమార్, క్రాంతికుమార్, మురళీకృష్ణ, నరసింహారావు, ఎంప సవీర్, వినయ్, పొట్టి కిరణ్, దావూద్, వేణుగోపాల్, ఈశ్వర్, సల్మాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తుపాన్ బాధితుల రైతులను ఆదుకోవాలి



పంటలను పరిశీలిస్తున్న సీపీఐ(ఎంఎల్) బృందం

జూలూరుపాడు, డిసెంబర్ 7 : తుపాను ప్రభావంతో పంట నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని సీపీఐ ఎంఎల్ ప్రజాపంథా మండల కార్యదర్శి బానోత్ ధర్మా కోరారు. గురువారం వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంటలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం సర్వే నిర్వహించి నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బదావత్ జవహర్ లాల్, బానోత్ వీరు, తోటకారి నరేష్, కోటయ్య, లచ్చిరాం, బానోత్ వెంకట్రాం, చందా, కృష్ణ, బాలాజీ పాల్గొన్నారు.

‘పంటల నష్టం అంచనాలను ప్రభుత్వానికి పంపాలి’



పంటలను పరిశీలిస్తున్న కౌన్సిలర్, వ్యవసాయ అధికారులు

కొత్తగూడెం అర్బన్, డిసెంబర్ 7: తుపాన్ వల్ల తీవ్రంగా నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకునేలా అధికారులు పంటల నష్టాన్ని అంచనా వేసి ప్రభుత్వానికి నివేదికలు పంపాలని మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ భూక్యా శ్రీనివాస్ అధికారులను కోరారు. చిట్టిరామవరం గోడుమవారు ఒడ్డున నీటి మునిగిన పొలాలను, రోడ్డుపై ఆరబోసిన ధాన్యం రాశులను, కూలిపోయిన ఇళ్లను, దెబ్బతిన్న మిర్చి పంటలను సంబంధిత అధికారులతో కలిసి గురువారం ఆయన పరిశీలించారు. అధికారులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

కోలిండియా పోటీల్లో ‘సింగరేణి’కి పతకాలు

5 బంగారు, 8 వెండి, 7 కాంస్య పతకాల కైవసం

కొత్తగూడెం సింగరేణి, డిసెంబర్ 7: కోలిండియా ఇంటర్ కంపెనీ పవర్ లిఫ్టింగ్, వెయిట్ లిఫ్టింగ్, బాడీబిల్డింగ్ టోర్నామెంటు ఈ నెల 4, 5, 6 తేదీల్లో నాగపూర్ లోని వెస్ట్ కోల్ ఫీల్డ్స్ లో జరిగాయి. ఇందులో భాగంగా సింగరేణి క్రీడాకారులు పురుషుల పవర్ లిఫ్టింగ్ లో 8 మంది, మహిళల పవర్ లిఫ్టింగ్ లో ఆరుగురు, వెయిట్ లిఫ్టింగ్ లో 10 మంది, బాడీబిల్డింగ్ లో 9 మంది పాల్గొని సత్తా చాటారు. మొత్తం 20 పతకాలు సింగరేణి సంస్థకు దక్కాయి. 5 బంగారు పతకాలు, 8 వెండి పతకాలు, 7 కాంస్య పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు. వీటితోపాటు సీఎల్ రన్యర్స్ ఛాంపియన్ షిప్ ట్రోఫీని కూడా సింగరేణి అందుకుంది. శ్రీనివాసరెడ్డి, భాస్కరాచారి, అనీల్ కుమార్, రామకృష్ణ, బి.వెంకటేశ్వర్లు బంగారు పతకాలు, ఎస్ డి అబ్దుల్లా అహ్మద్, ఆనందరావు, వెంకటేశ్వర్లు, సాయిలత, ప్రశాంత్, అజయ్, మొగిలి, సత్యనారాయణ వెండి పతకాలు, కోమల్ రెడ్డి, రాఘవరెడ్డి, అబ్దుల్లా అహ్మద్, లక్ష్మణ్, అనురాధ, తిరుపతి, పవన్ కుమార్లు కాంస్య పతకాలు సాధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగరేణి అధికారులు ద్వివేది, ఏకే సింగ్, సుశీల్ కుమార్, సాయిస్వరూప్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



పతకాలు సాధించిన సింగరేణి క్రీడాకారులు వీరే

సింగరేణిలో గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలపై సమీక్ష

కొత్తగూడెం సింగరేణి, డిసెంబర్ 7: సింగరేణి సంస్థలో ఈ నెల 27న జరుగనున్న గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల నిర్వహణపై జీఎం (పర్సనల్) బసవయ్య గురువారం హెడ్ క్వార్టర్స్ లోని తన ఛాంబర్ లో సమీక్షించారు. కొత్తగూడెం కార్పొరేట్, ఏరియా, ఇల్లందు, మణుగూరు ఏరియాల్లో సింగరేణి గుర్తింపు యనియన్ ఎన్నికల నిర్వహణకు చేయాల్సిన ఏర్పాట్లపై లక్ష్యదేవి పల్లి తహసీల్దార్ కేఆర్ వీకే ప్రసాద్ కు పలు సూచనలు చేశారు. కాగా, తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ.. కొత్తగూడెం రీజియన్ లో యూనియన్ ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించేందుకు 24 పోలింగ్ బూత్లు, 72 పోలింగ్ బాక్సులు అవసరమని అన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం 124 మంది సిబ్బంది, ఓట్ల లెక్కింపు కోసం 57

మంది సిబ్బందిని కేటాయించాలని కోరారు. సింగరేణి ఉన్నతాధికారులు శ్రీనివాసరావు, వేణుగోపాలరావు, వైవీఎల్ ప్రసాదరావు, హరిశంకర్, కిరణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న జీఎం పర్సనల్ బసవయ్య

21న కోరుకొండ సైనిక్ స్కూల్ ప్రవేశ పరీక్ష

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, డిసెంబర్ 7: ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని విజయనగరం జిల్లా కోరుకొండలో ఉన్న సైనిక్ స్కూల్లో చేరేందుకు ఈ నెల 21న ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు డీఈవో సోమేశ్వరశర్మ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024-25 విద్యాసంవత్సరంలో 6, 9 తరగతుల్లో ప్రవేశాల కోసం ఈ పరీక్ష జరుగుతుందని అన్నారు. మరిన్ని వివరాల కోసం www.nta.ac.in అనే వెబ్ సైట్ ను సందర్శించాలని సూచించారు.

ఈవీఎం అదనపు గోడౌన్ నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు అందజేయాలి

కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల

కొత్తగూడెం టౌన్, డిసెంబర్ 7: ఈవీఎం అదనపు గోడౌన్ నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు అందజేయాలని కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల అన్నారు. గురువారం కొత్తగూడెం ఆర్డీవో కార్యాలయ ప్రాంగణం లోని ఈవీఎం గోడౌమును ఆమె పరిశీలించారు. మరమ్మత్తుల నిర్వహణకు, అదనపు గదుల నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని, ఆర్ అండ్ బి అధికారులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా గోడౌములో ఉన్న ఈవీఎం మెటీరియల్ ను పరిశీలించి పటిష్ట పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. అదనపు కలెక్టర్ రాంబాబు, ఆర్ అండ్ బి ఈఈ భీష్మ, ఆర్డీవో శిరీష, తహసీల్దార్ పుల్లయ్య, డీఈ నాగేశ్వరరావు, ఎన్ డి కల విభాగం డిటీ రంగప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



ఈవీఎంలను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్

సైనికుల సేవలు అమూల్యమైనవి : కలెక్టర్ ప్రియాంక

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ) : దేశ ప్రజల సంరక్షణలో సైనికుల సేవలు అమూల్యమైనవని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక ఆల అన్నారు. ఫ్లాగ్ డేని పురస్కరించుకొని సైనికులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గురువారం మాజీ సైనికులు ఐడీఎస్ లోని కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో ఆమెను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... సైనికులు దేశం యొక్క గొప్ప ఆస్తిలో ఒకరని, వారి సేవలకు సెల్యూట్ అన్నారు. సైనికులు దేశ సంరక్షకులని ప్రజలను కాపాడటానికి తమ ప్రాణాలను సైతం త్యజించే సాధన అన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సైనికులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల

పంటలను పరిశీలించిన అధికారులు

పాల్వంచ, డిసెంబర్ 7: కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు వ్యవసాయ అధికారి భాను మున్సి పాలిటీ పరిధిలోని గుడిపాడు, పిల్లవాగు, కొత్తూరు, పేట చెరువు, కుంటినాగుల గూడెం గ్రామాల్లో పంట నష్టాన్ని పరిశీలించారు. పంట నష్టపోయిన రైతులందరికీ ప్రభుత్వం ఇచ్చే పరిహారం అందేలా చూస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో రైతులుబాడిశ దొర, సోయం కృష్ణ కుమార్ దొర గ్రామస్థులు ఉన్నారు.



నీటిపాలన వరంపంటను చూపుతున్న రైతులు

రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కావడంతో సంబురాలు



అక్షయ్ విపల్లి, డిసెంబర్ 7 : నూతన ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రిగా మల్లు భట్టివిక్రమార్క, మంత్రులుగా పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు సంబురాలు జరుపుకున్నారు. బాణసంచా కాల్చి, మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు పూనెం శ్రీనివాస్, గౌస్ భాయ్, ఆయాబ్ బాన్, బదా వెంకటేశ్వర్లు, చింతారమేష్, బాలకృష్ణ, నరసింహారావు, వీరయ్య, హేమంత్, జిడి మహేశ్, దేవేందర్, కేవీ రెడ్డి, రావు కిరణ్, సూరి



బాబు, కృష్ణ, షర్మిష్టా భాయ్, రాజు, జ్ఞాని ముత్యం, కడియాల సత్యనారాయణ, మాల్ తోట్ లక్ష్మణ్, బొమ్మగాని భాస్కర్ గాడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. **పాల్వంచలో...** పాల్వంచ, డిసెంబర్ 7 : రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పాల్వంచ పట్టణ అధ్యక్షుడు నూకల రంగారావు ఆధ్వర్యంలో సంబురాలు జరుపుకున్నారు. పార్టీ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు తిని పంచుకున్నారు. కార్యక్రమంలో గంగాధర్, జబీల్, కొమర్రాజు విజయ్, ఓలపల్లి రాంబాబు, సత్తార్, చాంద్ బాషా,

వాసవోగల రాంబాబు, లక్ష్మీరెడ్డి, కట్టా సోమయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. **కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలకు పలుపురి అభినందనలు ..** కొత్తగూడెం టౌన్, డిసెంబర్ 7 : ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేలకు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా మెడికల్ అండ్ హెల్త్ యూనియన్ (ఐఎన్ టీయూసీ) ఆధ్వర్యంలో అభినందనలు తెలిపారు. గురువారం జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో వారు సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క, మంత్రులు పొంగులేటి, తుమ్మల ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఐఎన్ టీయూసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు, మెడికల్ జిఎస్ ఛైర్మన్ గొంది వెంకటేశ్వర్లు, విజయకుమార్, కారం వెంకటేశ్వర్లు, లింగాయి, హనుమంతు, వెంకటేశ్వర్లు, హరికృష్ణ, రమేశ్ బాబు, లాలూలాల్, బాబురావు పాల్గొన్నారు.

మన రాష్ట్రం మన విత్తిక

నమస్తే తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్ మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777616